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En relación al proceso electoral que se vivirá en los próximos 
meses, usted ¿con qué partido político se identifica más?

Partido
Acción
Nacional

Partido Verde 
Ecologista de 
México

Partido de la 
Revolución 
Democrática

Le interesa 
más el 
candidato que 
el partido

Movimiento
Regeneración
Nacional

Partido
Revolucionario
Institucional

Movimiento
Ciudadano
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¿A quién considera más honesto?

Francisco 
Xavier 
Berganza

José Luis 
Lima
Morales

Carolina 
Viggiano

Julio
Menchaca
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¿A quién considera más trabajador?

Francisco 
Xavier 
Berganza

Carolina 
Viggiano

Julio
Menchaca
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José Luis 
Lima
Morales
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Aún no 
decide
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En caso de que los candidatos de los partidos o alianzas fueran 
los siguientes ¿por quién de ellos votaría?

Francisco 
Xavier 
Berganza

José Luis 
Lima
Morales

Carolina 
Viggiano

Julio
Menchaca
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400 llamadas telefónicas robotizadas (casa hogar) en números 
seleccionados al azar dentro del estado de Hidalgo.

Confiabilidad 95%

Margen de error 4.9% 

Levantamiento: 3 de abril de 2022

METODOLOGÍA
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